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Gastrotechnika vaření a přípravy 
> Fritézy

> Grily 

> Prosklené Bain Marie, prosklené vitríny 

> Dohřívací vitríny a infraohřevy

> Vařiče těstovin

> Grily pro hot-dog

> Toastery, Steamery a Salamandery 

> Palačinkovače a výrobník Pop-corn

> Pece

> Pizza pece

> Mixéry a hnětače

> Nerezové stoly, regály a servírovací vozíky

> Baterie, oplachové sprchy a výpustě

> Gastronádoby, hrnce

> Chafingy el. a lihové

> Váhy pro gastronomii

Nápojová a výčepní technika
> Kávovary a mlýnky kávy

> Ohřevy vody, ohřevy vína

> Chladiče a výčepy

Chladící technika
> Chladící skříně a vitríny

> Zmrzlinové stroje a konzervátory

> Barmanské mixery a frapovače

Konvektomaty
> Konvektomaty Convotherm
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> Fritézy
Elektrická fritéza CF8C3 9 890,00 Kč

Profesionální fritéza s elektronickým 

termostatem a nastavitelností časů

Elektronické přednastavení 3 časů fritování

Příkon: 3,0 kW/230 V

Rozměr: 310(š) x 340(h) x 400(v) mm

Objem vany: 5-6 litrů oleje

Tlaková fritéza elektrická MDXZ-24 68 800,00 Kč

Rozměr: 560(š) x 980(h) x 1150(v) mm

Příkon: 12 kW/400 V

Max. teplota: 300°C

Kapacita: čtvrtky aţ z 5 kuřat

Výkonná el. fritéza FRYH18C2F s filtrací oleje 89 500,00 Kč

Výkonové parametry jako u fritéz pouţívaných u McDonald´s

Příkon 18,0 kW/400 V Zabudovaná filtrace oleje

2x vana objem 14-16 litrů oleje, rozměr vany: 165(š) x 420(h)

Elektronické nastavení časů, teplot a akusitcká signalizace dokončení 

smaţícího cyklu. Studená zóna pod topnými spirálami.

Rozměr: 400(š) x 920(h) x 920/1100(v) mm

Výkonná el. fritéza FRYH18C-2 pro fast-food 54 250,00 Kč

Výkonové parametry jako u fritéz pouţívaných u McDonald´s

Příkon 18,0 kW/400 V

2x vana objem 14-16 litrů oleje, rozměr vany: 165(š) x 420(h)

Elektronické nastavení časů, teplot a akusitcká signalizace dokončení 

smaţícího cyklu. Studená zóna pod topnými spirálami.

Rozměr: 400(š) x 920(h) x 920/1100(v) mm

Výkonná el. fritéza FRYH18C-2 pro fast-food 54 250,00 Kč

Výkonové parametry jako u fritéz pouţívaných u McDonald´s

Příkon 18,0 kW/400 V

1x vana objem 25-28 litrů oleje, rozměr vany: 355(š) x 420(h)

Elektronické nastavení časů, teplot a akusitcká signalizace dokončení 

smaţícího cyklu. Studená zóna pod topnými spirálami.

Rozměr: 400(š) x 920(h) x 920/1100(v) mm

Elektrická fritéza EF-481/C a 482/C EF-481/C 18 550,00 Kč

Výkonná el. fritéza 3-fázová na 400 V EF-482/C 36 080,00 Kč

EF-481/C: EF-482/C:

1-vanová 25 lit. 2-vanová 2 x 25 lit. oleje

Příkon: 9,0 kW/400 Příkon: 18,0 kW/400 V

Rozměr: Rozměr:

420x730x900(v) mm 840x730x900(v) mm

Součástí fritézy je robusní koš(koše).
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Elektrická fritéza EF-081 2 724,00 Kč

Objem: 4-5 litrů

Příkon: 2,5 kW/230 V

Rozměr: 230(š) x 440(h) x 310(v) mm

Součástí fritézy je robusní koš.

Elektrická fritéza EF-082 4 725,00 Kč

Objem: 4+4 litrů

Příkon: 2,5 + 2,5 kW/230 V

Rozměr: 460(š) x 440(h) x 310(v) mm

Součástí fritézy jsou robusní koše.

Elektrická fritéza EF-101 2 765,00 Kč

Objem: 6-7 litrů

Příkon: 3,0 kW/230 V

Rozměr: 290(š) x 440(h) x 285(v) mm

Součástí fritézy je robusní koš.

Elektrická fritéza EF-102 5 289,00 Kč

Objem: 6+6 litrů

Příkon: 3,0 + 3,0 kW/230 V

Rozměr: 590(š) x 440(h) x 285(v) mm

Součástí fritézy jsou robusní koše.

Elektrická fritéza EF-131 3 525,00 Kč

Objem: 8 litrů

Příkon: 3,5 kW/230 V

Rozměr: 290(š) x 440(h) x 330(v) mm

Součástí fritézy je robusní koš.

Elektrická fritéza EF-132 6 650,00 Kč

Objem: 8+8 litrů

Příkon: 3,5 + 3,5 kW/230 V

Rozměr: 590(š) x 440(h) x 330(v) mm

Součástí fritézy jsou robusní koše.

Elektrická fritéza EF-171 4 144,00 Kč

Objem: 12-13 litrů

Příkon: 5,0 kW/230 V

Rozměr: 290(š) x 440(h) x 330(v) mm

Součástí fritézy je robusní koš.

Elektrická fritéza EF-172 6 990,00 Kč

Objem: 12+12 litrů

Příkon: 5+5 kW/230 V

Rozměr: 600(š) x 500(h) x 335(v) mm

Součástí fritézy jsou robusní koše.

Elektrická fritéza EF-25 na lángoše, koblíţky 9 750,00 Kč

Objem: 8-14 litrů oleje EF-12; 3,0 kW/230 V 8 990,00 Kč

Příkon: 9,0 kW/400 V, Rozměr: 715x585x420 mm
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Elektrická fritéza EF-101V 3 525,00 Kč

S vypouštěcím kohoutem.

Objem: 6-7 litrů

Příkon: 3,0 kW/230 V

Rozměr: 280(š) x 460(h) x 325(v) mm

Součástí fritézy je robusní fritovací koš.

Elektrická fritéza EF-102V 6 770,00 Kč

S vypouštěcím kohoutem.

Objem: 6+6 litrů

Příkon: 3,0 + 3,0 kW/230 V

Rozměr: 560(š) x 460(h) x 325(v) mm

Součástí fritézy jsou robusní fritovací koše.

Elektrická fritéza EF-131V 3 847,00 Kč

S vypouštěcím kohoutem.

Objem: 8 litrů

Příkon: 3,5 kW/230 V

Rozměr: 280(š) x 460(h) x 325(v) mm

Součástí fritézy je robusní fritovací koš.

Elektrická fritéza EF-132V 7 132,00 Kč

S vypouštěcím kohoutem.

Objem: 8 + 8 litrů

Příkon: 3,5 + 3,5 kW/230 V

Rozměr: 630(š) x 480(h) x 345(v) mm

Součástí fritézy jsou robusní fritovací koše.

Elektrická fritéza EF-161V 4 167,00 Kč

S vypouštěcím kohoutem.

Objem: 10-12 litrů

Příkon: 5,0 kW/230 V

Rozměr: 340(š) x 520(h) x 365(v) mm

Součástí fritézy je robusní fritovací koš.

Elektrická fritéza EF-162V 7 854,00 Kč

S vypouštěcím kohoutem.

Objem: 10+10 litrů

Příkon: 5,0 + 5,0 kW/230 V

Rozměr: 690(š) x 520(h) x 365(v) mm

Součástí fritézy jsou robusní fritovací koše.

Elektrická fritéza EF-222V 9 725,00 Kč

S vypouštěcím kohoutem.

Objem: 14+14 litrů

Příkon: 5,0 + 5,0 kW/230 V

Rozměr: 630(š) x 660(h) x 435(v) mm

Součástí fritézy jsou robusní fritovací koše.
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Plynová fritéza GF-071 (pouze na plyn Propan/Butan) 9 210,00 Kč

Vypoustěcí ventil pro snadné vypouštění pouţitého oleje.

Ideální model pro různé typy gastroprovozů

Kapacita: 8-12 litrů oleje

Rozměr: 350(š) x 615(h) x 610(v) mm

Součástí fritézy je 1 robusní fritovací koš.

Plynová fritéza GF-072 (pouze na plyn Propan/Butan) 17 884,00 Kč

Vypoustěcí ventil pro snadné vypouštění pouţitého oleje.

Ideální model pro různé typy gastroprovozů

Kapacita: 2 x 8-12 litrů oleje

Rozměr: 665(š) x 615(h) x 610(v) mm

Součástí fritézy je 2 robusní fritovací koše.

Plynová fritéza GF 4C 64 790,00 Kč

Vypoustěcí ventil pro snadné vypouštění pouţitého oleje.

Kapacita: 28 litrů oleje

Rozměr: 395(š) x 770(h) x 1190(v) mm včetně komínku

Součástí fritézy je 2 robusní fritovací koše.

Plynová fritéza CF-3 49 280,00 Kč

Vypoustěcí ventil pro snadné vypouštění pouţitého oleje.

Kapacita: 21 litrů oleje

Rozměr: 395(š) x 770(h) x 1190(v) mm včetně komínku

Součástí fritézy je 2 robusní fritovací koše.

Mobilní olejový filtr FF4 39 800,00 Kč

Vhodné pro fritézy se spodní nebo přední výpustí oleje

Filtrací prodlouţíme ţivotnost oleje o 50 aţ 80%

Kapacita: 48 litrů oleje

Rozměr: 1200(š) x 960(h) x 1260(v) mm

Elektrická sestava fritéz a dohřívárny 2FRY6H18C2-FW 185 800,00 Kč

Rozměr: 445(š) x 875(h) x 835(v) mm

Elektrický košíkový gril na kuřata EVR-266 nebo EVR-268
Kapacita: 8-12 ks kuřat nebo sekané 17 798,00 Kč

Kapacita: 12-16 ks kuřat nebo sekané 19 800,00 Kč

Příkon: 4,7 (5,6)kW/230 V

Rozměr: 970(š) x 600(h) x 610(v) mm

Zdvihací prosklené dveře, krokování posuno košů.

Celoplošná spodní miska na vodu, prosklená zadní stěna.
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> Grily 
Elektrický gril WG410 6 716,00 Kč

Hladká plotna

Termostat, kontrolky, miska na odpad

Příkon: 2,5 kW/230 V

Rozměr: 415(š) x 500(h) x 255(v) mm

Elektrický gril WG410-2 7 134,00 Kč

Půl rýhovaná + půl hladká plotna

Termostat, kontrolky, miska na odpad

Příkon: 2,5 kW/230 V

Rozměr: 415(š) x 500(h) x 255(v) mm

Elektrický gril WG500 7 029,00 Kč

Hladká plotna

Termostat, kontrolky, miska na odpad

Příkon: 3,0 kW/230 V

Rozměr: 500(š) x 520(h) x 310(v) mm

Elektrický gril WG500-2 7 348,00 Kč

Půl rýhovaná + půl hladká plotna

Termostat, kontrolky, miska na odpad

Příkon: 3,0 kW/230 V

Rozměr: 500(š) x 520(h) x 310(v) mm

Elektrický gril WG600 7 156,00 Kč

Hladká plotna

Odtoková dráţka, sběrná miska, 2 termostaty

Příkon: 5,0 kW/230 V

Rozměr: 600(š) x 520(h) x 310(v) mm

Elektrický gril WG600-2 7 711,00 Kč

Půl rýhovaná + půl hladká plotna

Odtoková dráţka, sběrná miska, 2 termostaty

Příkon: 5,0 kW/230 V

Rozměr: 600(š) x 520(h) x 310(v) mm

Elektrický gril WG750 Varianta 1000(š) mm na dotaz 9 450,00 Kč

Hladká plotna

Odtoková dráţka, sběrná miska, 2 termostaty

Příkon: 6,0 kW/230 V

Rozměr: 750(š) x 520(h) x 310(v) mm

Elektrický gril WG750-2 Varianta 1000(š) mm na dotaz 9 980,00 Kč

Půl rýhovaná + půl hladká plotna

Odtoková dráţka, sběrná miska, 2 termostaty

Příkon: 8,0 kW/230 V

Rozměr: 750(š) x 520(h) x 310(v) mm
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Kontaktní elektrický gril EDG-10 4 776,00 Kč

Příkon: 2,0 kW/230 V

Rozměr: 310(š) x 365(h) x 190(v) mm

Obě plotny rýhované

Kontaktní elektrický gril EDG-14 5 715,00 Kč

Příkon: 2,0 kW/230 V

Rozměr: 430(š) x 365(h) x 190(v) mm

Obě plotny rýhované

Hladké plotny na dotaz

Kontaktní elektrický gril EDG-20 9 345,00 Kč

Příkon: 4,0 kW/230 V

Rozměr: 570(š) x 365(h) x 190(v) mm

Obě plotny rýhované

Plynový gril WGF 600 na propan/butan 8 750,00 Kč

Hladká plotna

Model pro různé typy gastroprovozů

Příkon: 8,0 kW

Rozměr: 600(š) x 590(h) x 500(v) mm

Plynový gril WGF 600-2 na propan/butan 9 530,00 Kč

Půl hladká + půl rýhovaná plotna

Model pro různé typy gastroprovozů

Příkon: 8,0 kW

Rozměr: 600(š) x 590(h) x 500(v) mm

Plynový gril WGF 750 na propan/butan 11 462,00 Kč

Hladká plotna

Model pro různé typy gastroprovozů

Příkon: 8,0 kW

Rozměr: 750(š) x 590(h) x 500(v) mm

Plynový gril WGF 750-2 na propan/butan 12 408,00 Kč

Půl hladká + půl rýhovaná plotna

Model pro různé typy gastroprovozů

Příkon: 8,0 kW

Rozměr: 750(š) x 590(h) x 500(v) mm

Elektrický výrobník American Donuts VXS-5 4 880,00 Kč

Kapacita: 5 koblíţků

Rozměr: 410(š) x 385(h) x 320(v) mm 

Příkon: 1,5 kW/230 V

Elektrický kontaktní gril SCG-12
Příkon:3,0 kW/230V Teflonová fólie 28 980,00 Kč
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>  Prosklené Bain Marie, prosklené vitríny
Vodní lázeň Bain Marie BM-2T 5 693,00 Kč

Součástí dodávky jsou jiţ gastronádoby s víky

Kapacita: 2x GN1/2-100(v)

Příkon: 1,0 kW/230 V

Rozměr: 430(š) x 680(h) x 275(v) mm

Vodní lázeň Bain Marie BM-4TA 7 924,00 Kč

Součástí dodávky jsou jiţ gastronádoby s víky

Kapacita: 2x GN1/2-100(v) + 2x GN1/3-100(v)

Příkon: 1,5 kW/230 V

Rozměr: 750(š) x 600(h) x 275(v) mm

Vodní lázeň Bain Marie BM-4T 8 694,00 Kč

Součástí dodávky jsou jiţ gastronádoby s víky

Kapacita: 4x GN1/2-100(v)

Příkon: 1,5 kW/230 V

Rozměr: 750(š) x 680(h) x 275(v) mm

Vodní lázeň Bain Marie BM-6T 11 385,00 Kč

Součástí dodávky jsou jiţ gastronádoby s víky

Kapacita: 6x GN1/2-100(v)

Příkon: 1,8 kW/230 V

Rozměr: 1100(š) x 680(h) x 275(v) mm

Vodní lázeň Bain Marie BM-8T 12 593,00 Kč

Součástí dodávky jsou jiţ gastronádoby s víky

Kapacita: 8x GN1/2-100(v)

Příkon: 1,8 kW/230 V

Rozměr: 1550(š) x 680(h) x 275(v) mm

Vodní lázeň Bain Marie BM-3 5 899,00 Kč

Součástí dodávky jsou jiţ 3 GN1/2 gastronádoby s víky

Příkon: 1,0 kW/230 V

Rozměr: 950(š) x 365(h) x 330(v) mm

Vodní lázeň Bain Marie BM-4 7 142,00 Kč

Součástí dodávky jsou jiţ 4 GN1/2 gastronádoby s víky

Příkon: 1,5 kW/230 V

Rozměr: 1215(š) x 365(h) x 330(v) mm

Vodní lázeň Bain Marie BM-5 8 384,00 Kč

Vhodné pro dohřev a výdej hotových jídel nebo pro rauty

Součástí dodávky je jiţ 5 GN1/2 gastronádob s víky

Příkon: 1,5 kW/230 V

Rozměr: 1485(š) x 365(h) x 330(v) mm

http://www.gzjieguan.com/attachment/file/20100822184359.jpg


Vitrína s oblým sklem ELW-660R (možno i nerezové provedení) 9 086,00 Kč

Teplotní rozsah: 50°C - 90°C

Napětí: 230V/50 Hz

Příkon: 0,8 kW/230 V

Rozměr: 620(š) x 400(h) x 560(v) mm

Vitrína s oblým sklem ELW-990R (možno i nerezové provedení) 9 895,00 Kč

Teplotní rozsah: 50°C - 90°C

Napětí: 230V/50 Hz

Příkon: 0,95 kW/230 V

Rozměr: 900(š) x 400(h) x 560(v) mm

Vitrína s rovným sklem - ELW-700B/900B/1200B 10 480,00 Kč

Teplotní rozsah: 50°C - 80°C 11 520,00 Kč

Napětí: 230V/50 Hz 12 660,00 Kč

Příkon: 0,8 kW/230 V

Rozměr: 700/900/1200(š) x 440(h) x 640(v) mm

Vitrína se šikmým sklem - ELW 22S ventilovaná 8 646,00 Kč

Teplotní rozsah: 50°C - 100°C

Napětí: 230V/50 Hz

Příkon: 0,7 kW/230 V

Rozměr: 700(š) x 640(h) x 730(v) mm

Vitrína se šikmým sklem - ELW 23S ventilovaná 9 834,00 Kč

Teplotní rozsah: 50°C - 100°C

Napětí: 230V/50 Hz

Příkon: 1,4 kW/230 V

Rozměr: 1100(š) x 640(h) x 730(v) mm

Vitrína se šikmým sklem - ELW - 1500 ventilovaná patrová 13 695,00 Kč

Teplotní rozsah: 50°C - 100°C

Napětí: 230V/50 Hz

Příkon: 3,8 kW/230 V

Rozměr: 1500(š) x 750(h) x 860(v)

Vitrína se zásobníkem vody na páru EZ-5 11 990,00 Kč

Přední a zadní dveře, osvětlení panelu EZ-6 12 990,00 Kč

Teplotní rozsah: 50°C - 100°C

Příkon: 0,9 kW/230 V

Rozměr: 380(š) x 400(h) x 745(v) mm

Zásobník vody: 1,2 litrů

Plynové provedení GZ-5 13 500,00 Kč

Celonerezový kotlík na polévku SK-10S 3 509,00 Kč

Teplotní rozsah: 50°C - 95°C

Příkon: 0,4 kW/230 V

Rozměr: 340(průměr) x 400(v) mm

Kapacita: 10 litrů

Nepřímý ohřev
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> Dohřívací vitríny a infraohřevy
Dohřívací skříň UHC5B Pro plechy 600x400 mm 29 980,00 Kč

Vyrobeno z nerezavějící oceli, zachovává čerstvost potravin

Dveře vpředu i vzadu, teplota: 72°C - 99°C

Příkon: 2,4 kW/230 V

Rozměr: 738(š) x 910(h) x 1070(v) mm

Dohřívací skříň UH9MB Pro GN 2/1 nebo 1/1 39 980,00 Kč

Vyrobeno z nerezavějící oceli, zachovává čerstvost potravin

Dveře vpředu i vzadu, teplota: 72°C - 99°C

Příkon: 2,4 kW/230 V

Rozměr: 668(š) x 910(h) x 1810(v) mm

Dohřívací výdejní vitrína HC15KD (na objednávku) 42 630,00 Kč

Vhodná vitrína pro udrţování produktů zejména v provozech fast-food

Děrované nádoby pro dokonalý prostup teploty a vlhkosti jsou 

součástí dodávky. Pasivní zvlahčování úloţného prostoru. 

2 nezávislé termostaty pro hlídání teploty. Další rozměry na vyţádání.

Příkon: 4,2 kW/400 V Rozměr: 1520(š) x 750(h) x 840(v) mm

Dohřívací zásobník SFW-1 pro GN 1/1 4 230,00 Kč

Infraohřev pro široké uplatnění v jakémkoliv gastroprovozu

Kapacita: 1 x GN 1/1

Příkon: 0,6 kW/230 V

Rozměr: 340(š) x 565(h) x 420(v) mm

Dohřívací zásobník SFW-3 pro GN 2/1 6 940,00 Kč

Infraohřev pro široké uplatnění v jakémkoliv gastroprovozu

Příkon: 1,0 kW/230 V

Rozměr: 860(š) x 370(h) x 420(v) mm

Dohřívací zásobník FW-06 25 800,00 Kč

Infraohřev pro široké uplatnění v jakémkoliv gastroprovozu

Příkon: 1,1 kW/230 V

Rozměr: 600(š) x 700(h) x 1560(v) mm

Dohřívací zásobník FW-08 35 700,00 Kč

Infraohřev pro široké uplatnění v jakémkoliv gastroprovozu

Příkon: 1,5 kW/230 V

Rozměr: 800(š) x700(h) x 1560(v) mm

Dohřívací zásobník FW-10 47 500,00 Kč

Infraohřev pro široké uplatnění v jakémkoliv gastroprovozu

Příkon: 1,9 kW/230 V

Rozměr: 1000(š) x 700(h) x 1560(v) mm
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> Vařiče těstovin
Vařič těstovin elektrický stolní EPC-6T 10 846,00 Kč

Kapacita 6 x 1-2 porcové košíky

Řízená tepllota termostaty.

Celonerezové provedení.

3 oddělené vany po 2 koších.

Vhodné pro pizzerie, restaurace i hotely.

Vhodné pro vaření nebo regeneraci (ohřev jiţ vařených) těstovin, 

tortil, penne a dalších těstovinových produktů. 

Příkon: 6,0 kW/230 V    EPC-2Y Příkon: 4,5 kW/230 V 10 990,00 Kč

Rozměr: 600(š) x 600(h) x 350(v) mm

Vařič těstovin elektrický stolní EPC-4T 9 746,00 Kč

Kapacita 4 x 1-2 porcové košíky

Řízená teplota termostaty.

2 oddělené vany po 2 koších.

Vhodné pro vaření nebo regeneraci (ohřev jiţ vařeného) testovin, 

tortil, penne a dalších těstovinových produktů. 

Příkon: 3,5 kW/230 V

Rozměr: 400(š) x 600(h) x 350(v) mm

Vařič těstovin elektrický EPC-6L 11 946,00 Kč

Kapacita 6 x 1-2 porcové košíky

3 oddělené vany po 2 koších.

Vhodné pro vaření nebo regeneraci (ohřev jiţ vařeného) těstovin, 

tortil, penne a dalších těstovinových produktů. 

Příkon: 5,4 kW/230 V

Rozměr: 600(š) x 640(h) x 930(v) mm

Plynový sporák GB-4Y stolní 14 245,00 Kč

Rozměr: 770(š) x 800(h) x 360(v) mm

Příkon: 4 x 1,5 kW P/B

Celonerezové provedení, litinové hořáky

> Grily pro hot-dog
Gril pro Hot-Dog HD-5 5 104,00 Kč

S rolovým pohonem výhřevných nerezových trubek.

Kapacita: 8 noţek párků

Příkon: 0,5 kW/230 V

Rozměr: 340(š) x 565(h) x 420(v) mm

Gril pro Hot-Dog HD-9 6 259,00 Kč

S rolovým pohonem výhřevných nerezových trubek.

Kapacita: 16-24 noţek párků

Příkon: 0,9 kW/230 V

Rozměr: 550(š) x 400(h) x 175(v) mm

Hygienický kryt pro HD-9 1 820,00 Kč
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> Toastery, Steamery a Salamandery 
Toaster elektrický průběţný ETT-150 11 375,00 Kč

Rozměr: 290(š) x 420(h) x 390(v) mm

Výkon: aţ 300 ks/hod Příkon: 1,5 kW/230 V

Toaster elektrický vertikální ET-4 3 190,00 Kč

Rozměr: 280(š) x 260(h) x 220(v) mm

Příkon: 1,8 kW/230 V

Toaster pro hamburgerové pečivo BT-1 24 800,00 Kč

Vhodné zařízení pro správnou karamelizaci pečiva pro výrobu

hamburgerů. Nastavitelný čas a zvuková signalizace jeho ukončení

je zárukou standardní výroby rychlého občerstvení

Kapacita: aţ 12 ks housek Příkon: 2,0 kW/230 V

Rozměr: 410(š) x 665(h) x 340(v) mm

Napařovací zásobník SP1M Steamer 24 950,00 Kč

Vhodné zařízení pro rychlé ohřátí v páře všech produktů jako knedlíky,

maso, rýţe, těstoviny, pečivo, tortila Kapacita: 1/1 GN

Automatické přesné dávkování vody a páry do varné komory

Regulovaná teplota aţ do 180°C

Příkon: 3,0 kW/230 V Rozměr: 698(š) x 452(h) x 250(v) mm

Salamander EMH-936, EMH-937, EMH-938 EMH-936 4 890,00 Kč

4 polohy roštu, celonerezové provedení EMH-937 6 595,00 Kč

Příkon: 2,0; 2,2; 4,0 kW/230 V EMH-938 6 995,00 Kč

Rozměr: 580,610, 800(š) x 340, 390, 450(h) x 280, 390, 470(v) mm

Salamander MHQ 240 Quartzové trubice 3 383,00 Kč

Příkon: 2,4 kW/230 V

Rozměr: 290(š) x 250(h) x 280(v) mm

Quartzové výhřevné trubice

Salamander MHQ 360 Quartzové trubice 4 620,00 Kč

Příkon: 3,6  kW/230 V

Rozměr: 290(š) x 250(h) x 380(v) mm

Quartzové výhřevné trubice

Elektrický salamander ES 450 11 950,00 Kč

Nastavitelný termostat teploty, nastavitelná výška 

Napětí: 230 V

Příkon: 2,8 kW/230 V

Rozměr: 450(š) x 500(h) x 520(v) mm

Elektrický salamander ES 600 13 750,00 Kč

Nastavitelný termostat teploty, nastavitelná výška 

Napětí: 230 V

Příkon: 4,0 kW/230 V

Rozměr: 600(š) x 500(h) x 520(v) mm
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> Palačinkovače a výrobník Pop-corn
Palačinkovač ECM-1 7 125,00 Kč

Speciální nepřilnavá úprava plotny pro dokonalou výrobu těch pravých 

francouzských palačinek o průměru 400 mm

Příkon: 3,5 kW/230 V

Rozměr: 450(š) x 510(h) x 200(v) mm

Palačinkovač ECM-2 10 582,00 Kč

Speciální nepřilnavá úprava plotny pro dokonalou výrobu těch pravých 

francouzských palačinek o průměru 400 mm

Příkon: 7,0 kW/230 V

Rozměr: 950(š) x 510(h) x 200(v) mm

Plynový palačinkovač GCM-1 8 118,00 Kč

Speciální nepřilnavá úprava plotny pro dokonalou výrobu těch pravých 

francouzských palačinek o průměru 400 mm 

Příkon: 3,5 kW

Rozměr: 450(š) x 510(h) x 200(v) mm

Plynový palačinkovač GCM-2 12 342,00 Kč

Speciální nepřilnavá úprava plotny pro dokonalou výrobu těch pravých 

francouzských palačinek o průměru 400 mm

Příkon: 7,0 kW

Rozměr: 950(š) x 510(h) x 200(v) mm

Výrobník Pop corn EP-8R 8 880,00 Kč

Vhodné barevné provedení v americkém stylu. Jako doplněk

do rychlého občerstvení, kina, nádraţních občerstvení. 

Ingredience zajistíme nebo doporučíme vhodného dodavatele.

Příkon: 0,86 kW/230 V

Rozměr: 524(š) x 445(h) x 650(v) mm

Výrobník Pop corn EP-8F 12 550,00 Kč

Vhodné barevné provedení v americkém stylu. Jako doplněk

do rychlého občerstvení, kina, nádraţních občerstvení. 

Ingredience zajistíme nebo doporučíme vhodného dodavatele.

Příkon: 0,86 kW/230 V

Rozměr: 525(š) x 445(h) x 1520(v) mm

Výrobník vaflí HF-1 6 589,00 Kč

Celonerezové provedení, snadné číštění

Plotna z nepřilnavého povrchu

Průměr formy: 200 mm

Příkon: 1,0 kW/230 V

Rozměr: 250(š) x 450(h) x 250(v) mm
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> Pece
Konvekční pec TCO-03 (TCO-01 - 4 x GN 1/1: 22.900,- Kč) 18 900,00 Kč

Vyrobena z nerezové oceli. Snadno čistitelný povrch. Ventilátory 

zajišťující proudění bzduchu v celém prostoru v krátkém čase.

Počítačové programování ve 3 fázích, nastavení teploty 0-300°C,

Kapacita: 4 x plech + 4 x rošt. Příkon: 2,5 kW/230 V

Rozměr: 685(š) x 545(h) x 525(v) mm

Pec konvekční EB-6F 15 950,00 Kč

Teplota: 0-300 °C 2 ventilátory

Příkon: 4,15 kW/230 V

Rozměr: 695(š) x 600(h) x 580(v) mm

Kapacita: 4 x GN1/1

Děrované nerezové plechy 4 ks součástí pece

Cukrářská pec EB-620 11 900,00 Kč

Plné dveře, celkově zvýšená izolace pro ekonomický provoz. 

Vhodné pro cukrářské, pekařské provozy nebo restaurační provozy.

Termostat pro řízení kontroly a časový regulátor pro nastavení doby 

pečení. Kapacita 1 plech nebo rošt  600x400 mm

Příkon: 3,0 kW/230 V Rozměr: 865(š) x 715(h) x 450(v) mm

> Pizza pece
Pizza pec LPZ-2 9 878,00 Kč

Teplota: 0 - 350 °C

Příkon: 3,0 kW/230 V

Vnitřní rozměr: (400(š) x 400(h) x 115(v) x 2 mm

Vnější rozměr: 585(š) x 550(h) x 430(v) mm

Pizza pec LPZ-4 19 514,00 Kč

Teplota: 0 - 450 °C

Příkon: 4,5 kW/230 V - 380 V 

Vnitřní rozměr: 660(š) x 660(h) x 135(v) mm

Vnější rozměr: 975(š) x 915(h) x 415(v) mm

Pizza pec LPZ-8 29 980,00 Kč

Teplota: 0 - 450 °C

Příkon: 9,0 kW/380 V

Vnitřní rozměr: (660(š) x 660(h) x 135(v) x 2 mm

Vnější rozměr: 975(š) x 915(h) x 745(v) mm

Plynová pizza pec PGO 76 29 900,00 Kč

Teplota: 0 - 450 °C

Příkon: 8,8 kW/PB

2 police: 610 x 480 mm

Rozměr: 765(š) x 775(h) x 940(v) mm
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> Mixéry a hnětače
Hnětač těsta HS-20 19 745,00 Kč

Kapacita: 6 kg mouky, kapacita kotlíků: 20 litrů

Rychlost otáček kotlíků: 24 ot./min.

Rychlost otáček nástavců: 185 ot./min.

Napětí: 220-230 V Příkon: 0.55/0.75 kW/h

Rozměr: 370(š) x 680(h) x 730(v) mm

Hnětač těsta HS-30 20 735,00 Kč

Kapacita: 10 kg mouky, kapacita kotlíků: 30 litrů

Rychlost otáček kotlíků: 24 ot./min.

Rychlost otáček nástavců: 185 ot./min.

Napětí: 220-230 V Příkon: 0.85 kW

Rozměr: 430(š) x 750(h) x 900(v) mm

Hnětač těsta HS-40 HS-50 HS-60 26 950,00 Kč

Kapacita: 14, 20, 25 kg mouky, kotlík: 40, 50, 60 lit. 28 950,00 Kč

Rychlost otáček kotlíků: 12/24; 10/19 ot./min. 30 950,00 Kč

Rychlost otáček nástavců: 114-230; 104/210 ot./min.

Napětí: 3N/400 V Příkon: 1,5;0 2,4; 2,8 kW/h

Rozměr: 510, 580(š) x 920, 1040(h) x 1050, 1150(v) mm

Spirálový mixér B - 10 11 829,00 Kč

Kapacita kotlíků: 10 litrů

Otáčky: 130 / 233 / 415 ot./ min.

Příkon: 0,37 kW/230 V

Rozměr: 316(š) x 426(h) x 666(v) mm

 

Spirálový mixér B-20 14 846,00 Kč

Kapacita kotlíků: 20 litrů

Otáčky: 94 / 165 / 386 ot./ min.

Příkon: 0,75 kW/230 V

Rozměr: 420(š) x 550(h) x 770(v) mm

Spirálový mixér B-30 18 359,00 Kč

Kapacita kotlíků: 30 litrů

Otáčky: 86 / 136 / 360 ot./ min.

Příkon: 1.15 kW/230 V

Rozměr: 450(š) x 580(h) x 840(v) mm

Spirálový mixér B-40 26 785,00 Kč

Kapacita kotlíků:  40 litrů

Otáčky: 65 / 110 / 300 ot./ min.

Příkon: 1,5 kW/230 V

Rozměr: 520(š) x 490(h) x 990(v) mm
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Spirálový mixér WFM - 8 8 800,00 Kč

Kapacita kotlíků: 8 litrů

Otáčky: 83 / 570 ot./ min.

Příkon: 0,35 kW/230 V

Rozměr: 360(š) x 290(h) x 440(v) mm

Výrobník Hot-Dog HDW-2 3 trny + pařáček 4 995,00 Kč

Příkon: 0,7 kW/230 V

Rozměr: 480(š) x 330(h) x 360(v) mm

Regulace teploty pařáčku Pařák HW-1 3 995,00 Kč

Vypínání trnů + vypínání pařáčku

Tenderizér elektrický ETS 714; 720; 737 15 900,00 Kč

Počet noţů: 14x2; 20x2; 37x2

Šíře válce: 175 mm

Příkon: 0,4 kW/230 V

Rozměr: 495(š) x 220(h) x 410(v) mm

Tenderizér ruční 12 800,00 Kč

Počet noţů: 14x2

Šíře válce: 175 mm

Rozměr: 495(š) x 220(h) x 410(v) mm

Mlýnek masa TC-12 9 845,00 Kč

Výkon: 150 kg/h

Příkon: 0,74 kW/230 V

Rozměr: 210(š) x 240(h) x 315(v) mm

Řezná deska: 70 mm, 1 řezný nůţ (součástí deska 6 a 8 mm)

Elektrická udírna DSH-04, digitální ovládání 10 560,00 Kč

Počet polic: 4

Nastavitelná teplota: 30-135°C

Časovač: 0-180 min.

Příkon: 1,0 kW/230 V

Rozměr: 450(š) x 400(h) x 870(v) mm

Strouhač tvrdých sýru CGO-01 15 900,00 Kč

Výkon: 40 kg/hod.

Příkon: 0,55 kW/230 V

Rozměr: 490(š) x 325(h) x 485(v) mm

Nářezové stroje MS-10 MS-12 9 900,00 Kč

Průměr noţe: 250 mm Průměr noţe: 300 mm 14 200,00 Kč

Šikmé hladké ostří s brusným systémem

Šikmá krájecí plocha s ochranným krytem

Řemenový převod, eloxovaný meteriál 
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> Nerezové stoly, regály a servírovací vozíky
Regály

Chromované provedení

Rozměr: 1220(š) x 450(h) x 1800(v) mm 3 465,00 Kč

Rozměr: 1520(š) x 450(h) x 1800(v) mm 3 950,00 Kč

Rozměr: 1820(š) x 450(h) x 1800(v) mm 4 500,00 Kč

Servírovací vozík RPD - L2 2 630,00 Kč

Celonerezové provedení

Celková nosnost: 120 kg

2 police, 2 brţděná kola, lehce smontovatelný

Rozměr: 950(š) x 500(h) x 950(v) mm

Servírovací vozík RPD - L3 2 950,00 Kč

Celonerezové provedení

Celková nosnost: 120 kg

3 police, 2 brţděná kola, lehce smontovatelný

Rozměr: 950(š) x 500(h) x 1739(v) mm

Stojan na GN nádoby TR15A nebo podstavec TRM6AT
TR15A: 4 940,00 Kč

Kapacita: 15 x GN1/1

Rozměr: 450(š) x 600(h) x 1739(v)

TRM6AT: 4 850,00 Kč

Kapacita: 6 x GN2/1(12xGN1/1)

Rozměr: 670(š) x 600(h) x 1150(v) mm

Nerezové stoly

Nerezový stůl WTC-101 5 750,00 Kč

Celonerezové provedení

Rozměr: 1000(š) x 700(h) x 750(v) mm

Nerezový stůl WTC-122 6 450,00 Kč

Celonerezové provedení

Rozměr: 1200(š) x 700(h) x 750(v)
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> Baterie, oplachové sprchy a výpustě
Oplachové sprchy

Sprcha oplachová DOC-6 98-001-2 6 540,00 Kč

Snadné ovládání, stolní provedení

Rozměr: 60(š) x 240(h) x 900(v) mm

Sprcha oplachová DOC-6 98-002-2 6 540,00 Kč

Snadné ovládání, nástěnné provedení, rozteč 200 mm

Rozměr: 60(š) x 240(h) x 900(v) mm

Náhradní díly

Hlava směšovací 98-SW oplachové sprchy 1 010,00 Kč

Vhodné pro jakékoliv oplachové sprchy a to jak nádobí, tak i přepravek.

Robusní odlitek s gumovým okrajem, trysky chranící poškození o dřez

nebo přepravky. Zajišťovací krouţek páky.

Madlo pro směšovací hlavu 385,00 Kč

Pruţina 98-SP pro oplachové sprchy 660,00 Kč

Silně pochromovaná pruţina pro oplachové sprchy do těţkých 

gastroprovozů. Chodná pro kovové nebo gumové hadice 1/2"

Tlaková kovová hadice 98-H 1 115,00 Kč

Vhodná pro oplachové sprchy nebo baterie se závitem 1/2"

Baterie nášlapná NAB-001 1 780,00 Kč

Spouštění pomocí nášlapné páky

Připojení jedné studené vody

Baterie nášlapná NAB-002 1 847,00 Kč

Spouštění pomocí nášlapné páky

Připojení jedné teplé vody

Baterie nášlapná NAB-003 2 182,00 Kč

Spouštění pomocí nášlapné páky

Připojení teplé a studené vody

Baterie s vývodem pro připojení myčky Spülboy 1 490,00 Kč

Vstup pro myčku Spülboy 3/8" 

Připojení jedné studené vody

        Baterie s vývodem pro připojení myčky Spülboy 1 595,00 Kč

Vstup pro myčku Spülboy 3/8" 

Připojení teplé a studené vody
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Sprcha navíjecí bubnová WDF-5189 13 950,00 Kč

Celokrytované provedení.

Snadné ovládání, samonavíjecí systém

Délka hadice: 25 metrů

Rozměr: 160(š) x 390(h) x 450(v) mm

Sprcha navíjecí bubnová XDF-5188 12 950,00 Kč

Částečně krytované provedení.

Snadné ovládání, samonavíjecí systém

Délka hadice: 18 metrů

Rozměr: 160(š) x 390(h) x 450(v) mm

Pítko s okapem 9851 4 650,00 Kč

Vhodné pro pitný reţim

Celonerezové provedení k instalaci do desky stolu

Výpusť dřezová WV-3170A 1 650,00 Kč

Vhodná pro velkokuchyňské dřezy s odpadním otvorem 2,5"

Snadné a rychlé vypouštění dřezů, otočné ovládání výpustné páky.

Odlitek silně pogalvanizován, nerezové sítko nečistot

Moţno napojit LAPOL, jednoduchá konstrukce pouze s 1 ks těsněním

USA patent

Vodovodní baterie GR-102 790,00 Kč

Instalace do desky stolu

Jednoduché tlakové ovládání s velmi vysokou ţivotností

Vodovodní rameno GR-103 480,00 Kč

Instalace na stěnu

Velmi vysoká ţivotnost

Vodovodní nerezová baterie 9800-P3 1 955,00 Kč

Instalace do desky stolu

Jednoduché motýlkové ovládání s velmi vysokou ţivotností

Vodovodní nerezová baterie 9810-12 2 205,00 Kč

Instalace do dedsky stolu

Jednoduché motýlkové ovládání s velmi vysokou ţivotností
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> Gastronádoby, hrnce
Gastronádoby plné (Ceny v Kč bez DPH)

20 40 65 100 150 200

2/1 (650x530) 495,20 554,40 575,20 912,00 1240,00 1432,00

1/1 (530x325) 228,00 256,00 300,00 352,00 588,00 655,20

2/3 (352x325) 179,20 215,20 239,20 319,20 455,20 527,20

1/2 (265x325) 143,20 159,20 191,20 231,20 359,20 407,20

1/3 (176x325) 111,20 137,60 156,00 198,40 300,00 332,00

1/6 (176x162) 143,20 163,20 209,60 376,00

1/4 (265x162) 95,20 127,20 135,20 171,20 231,20 324,00
1/9 (176x108) 136,00 179,20

Gastronádoby děrované (Ceny v Kč bez DPH)

20 40 65 100 150 200

2/1 (650x530) 688,00 752,00 872,00 1192,00 1872,00 2152,00

1/1 (530x325) 303,20 342,40 399,20 623,20 808,00 1032,00

2/3 (352x325) 228,00 287,20 319,20 479,20 607,20 719,20
1/2 (265x325) 191,20 207,20 252,00 375,20 519,20 599,20

Víka (Ceny v Kč bez DPH)

1/1 . 247,20 276,00 264,80 293,60 799,20 828,00

2/3 . 183,20 212,00 200,80 229,60 609,60 638,40

1/2 . 151,20 180,00 168,80 197,60 575,20 604,00

1/3 . 124,00 152,80 141,60 170,40 479,20 508,00

1/4 . 108,00 136,80 125,60 154,40 420,00 448,80

1/6 . 92,00 120,80 109,60 138,40 384,00 412,80
1/9 . 74,40 92,00

Hrnce (Ceny v Kč bez DPH)

Průměr Výška Cena

320 220 1 268,00

350 240 1 605,00

360 360 1 932,00

450 450 3 659,00

500 500 4 455,00

450 280 3 068,00

500 300 3 605,00

600 400 6 203,00

600 600 6 950,00
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> Chafingy el. a lihové
Zásobník na kávu AT8 s lihovým ohřevem 3 145,00 Kč

Celonerezové provedení, snadné doplňování nápoje a výpustný kohout

s dlouhou ţivotností

Objem: 8 litrů

Rozměr: 300(š) x 240(h) x 545(v)

Zásobník na chlazené nápoje AT90 2 980,00 Kč

Vhodné pro snídaňové systémy a catering

Objem: 6-8 litrů chlazeného nápoje udrţovaným v chladu 

předmazanou deskou

Rozměr: 220(š) x 270(h) x 600(v)

Ohřev DB305 elektrický pro chafingy 2 550,00 Kč

Všude tam, kde není moţno pouţívat lihový ohřev

Příkon: 350 kW/230 V

Zásobníky kelímků ADJ-21 pro 0,2-0,3 litrů 2 350,00 Kč

Zásobníky kelímků ADJ-31 pro 0,4-0,5 litrů
Plynule stavitelný šroubem dle hrdla kelímku

3 přídrţné lamely

Celonerezový lem

Kapacita: 100 kelímků (lze sníţit)

Instalace pro svislou nebo vodorovnou polohu

Zadní úchyt šroubem a motýlkovou maticí

Časovač digitální elektronický JSQ-8 3 950,00 Kč

Nastavení 8 časů pro odečítání doby pro jednotlivé 

varné procesy. Např. smaření, grilování, marinování, vaření, pečení apod.

Jednoduché přenastavení a obsluha.

Možno položit nebo přišroubovat.
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> Váhy pro gastronomii
Kapesní kontrolní váha PK-300, PK-500, PK-1000 1 530,00 Kč

Rozsah váţení: 0-300 g; 0-500 g; 0-1000 g

Přesnost váţení: 0,05; 0,1; 0,2 g dílek

Rozměr váţící plochy: 85 x 68 mm

Jednořadový display

Napájení: 3 x AAA 1,5 V

Automatické vypnutí napájení po pěti minutách nečinnosti

Kontrolní váha GSW-60A 9 690,00 Kč

Rozsah váţení: 0-60 kg

Přesnost váţení: 5 g dílek

Rozměr nerezové váţící plochy: 420 x 320 mm

Napájení: adaptér / 230V nebo baterie

Další modely ve stejném provedení a ceně:

GSW-30 rozsah 0-30 kg/2g

GSW-150 rozsah 0-1550 kg/10g

Kontrolní váha AW-6000 4 590,00 Kč

Rozsah váţení: 0-6 kg

Přesnost váţení: 0,5 g dílek

Rozměr nerezové váţící plochy: 285 x 245 mm

Napájení: adaptér / 230V nebo baterie

Další modely ce stejném provedení a cene:

Rozsah: 1200 g/0,1 g 12 kg/1 g 30 kg/2 g

3000 g/0,2 g 15 kg/1 g

Přesnost váţení: 0,5 g dílek 4 590,00 Kč

Rozměr váţící plochy: 285 x 245 mm

Napájení: adaptér/ 230 V

Další varianty vah ve stejné ceně na objednávku:

3000g/0,2 g 1500g/0,1 g 15 kg/1 g

1200g/1,1 g 3000g/0,2 g 30 kg/2 g

Kontrolní váha s výpočtem ceny GP 30K, 15K 7 650,00 Kč

Váha GSP-15K kontrolní s výpočtem ceny

Rozsah váţení: 0-15 g

Přesnost váţení: 5 g dílek

Rozměr nerezové váţící plochy: 330 x 270 mm

Napájení: adaptér / 230V nebo baterie

Další varianty vah ve stejné ceně na objednávku:

Model GP-30K 

Rozsah: 0-30 kg, Přesnost váţení: 10g

Kontrolní váha WT-6000 3 200,00 Kč

Rozsah váţení: 0-6 kg

Přesnost váţení: 2 g dílek

Váţící plocha: 230 x 180 mm

Napájení: adaptér / 230V nebo baterie
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> Kávovary a mlýnky kávy
Jednopákový kávovar F.B.C. Italy Model: LIRA WHITE 44 990,00 Kč

Určen pro těţké zatíţení

Patentované hlídání hladiny vody a ukazatele hladiny vody

Poloautomatický kávovar s elektronickým objemovým(volumetrickým)

T.C.I. – Samostatná regulace teploty

Měděný bojler o objemu 7 litrů s termostatických okruhem vody.

Příkon: 2,5 kW/230 V

Rozměr: 478(š) x 576(h) x 567(v) mm

Doupákový kávovar F.B.C. Italy Model: LIRA 2GR RED 62 999,00 Kč

Určen pro těţké zatíţení

Patentované hlídání hladiny vody a ukazatele hladiny vody

Poloautomatický kávovar s elektronickým objemovým(volumetrickým)

T.C.I. – Samostatná regulace teploty

Objem boileru: 8,0 litrů

Příkon: 3,0 kW/230 V

Rozměr: 690(š) x 576(h) x 567(v) mm

Automatický kávovar - BVM333 25 650,00 Kč

Automatický kávovar pro čerstvé Espresso s vestavěným mlýnkem 

kávy, tryska pro páru a horkou vodu

Zásobník na kávu: 200g

Kapacita vody: 1,9l

Čerpadlo vody: max. 15-bar

Výdej horké vody: 30-240ml

Výdej páry: 3-120s

Příkon: 1,23 kW/230 V

Rozměr: 280(š) x 360(h) x 450(v) mm

Mlýnek na kávu F.B.C. Italy Model: TWIST 64S dotykové ovládání 14 990,00 Kč

Mlýnek na kávu F.B.C. Italy Model: TWIST 58E 14 500,00 Kč

Zásobník na 0,5/1,2 kg kávových zrn

Ploché mlecí kameny pro rychlé mletí dávky do 2 s.

Elektronické nastavení dávky

Příkon: 0,25 kW/230 V

Hmotnost: 8 kg

Automatický kávovar S2 11 950,00 Kč

Plněautomatický kávovar pro domácnost, kancelář nebo menší 

gastroprovozy s výkonem do 50 káv denně.

2 instantní nápoje + kombinace např. instantní rozpustná káva + instantní 

rozpustné mléko nebo instantní rozpustná káva + čokoláda apod. 

Moţno napojit na vodovodní řád nebo na barel s vodou a čerpadlem 18W.

Příkon: 2,5 kW/230 V
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> Ohřevy vody, ohřevy vína
Ohřev vody nebo nápojů BW-3.8D 1 416,00 Kč

Dvojitá stěna zásobníku pro úsporný provoz

Moţno vařit i punč, čaj, kávu a další produkty díky vrchnímu sítu

Součástí je filtr; do kterého se vkládají příslušné ingredience 

např. ovoce, čaj, koření,…

Objem: 4 litry

Příkon: 0.9 kW/230 V

Rozměr: 200(průměr)  x 400(v) mm

Ohřev vody nebo nápojů BW-6.8D 1 493,00 Kč

Dvojitá stěna zásobníku pro úsporný provoz

Moţno vařit i punč, čaj, kávu a další produkty díky vrchnímu sítu

Součástí je filtr; do kterého se vkládají příslušné ingredience 

např. ovoce, čaj, koření,…

Objem: 7 litrů

Příkon: 1,0 kW/230 V

Rozměr: 235(průměr)  x 430(v) mm

Ohřev vody nebo nápojů BW-10D 2 345,00 Kč

Dvojitá stěna zásobníku pro úsporný provoz

Moţno vařit i punč, čaj, kávu a další produkty díky vrchnímu sítu

Součástí je filtr; do kterého se vkládají příslušné ingredience 

např. ovoce, čaj, koření,…

Objem: 10 litrů

Příkon: 1,5 kW/230 V

Rozměr: 303(průměr)  x 535(v) mm

Ohřev vody nebo nápojů BW-16 2 012,00 Kč

Objem: 16 litrů

Příkon: 1,5 kW/230 V

Rozměr: 263(průměr)  x 480(v) mm

Ohřev vody nebo nápojů BW-30 2 414,00 Kč

Objem: 30 litrů

Příkon: 2,5 kW/230 V

Rozměr: 320(průměr)  x 555(v) mm

Ohřev vody nebo nápojů BW-36 2 580,00 Kč

Objem: 36 litrů

Příkon: 2,5 kW/230 V

Rozměr: 263(průměr)  x 430(v) mm

http://www.gzjieguan.com/attachment/file/20100822184359.jpg


Ohřev vody nebo nápojů BWS-20Z 2 745,00 Kč

Dvojitá stěna zásobníku pro úsporný provoz

Objem: 20 litrů   Plynulá regulace teploty termostatem

Příkon: 2,5 kW/230 V

Rozměr: 260(průměr)  x 550(v) mm

Plynulá regulace teploty 0-100°C

Ohřev vody nebo nápojů BWS-40Z 3 152,00 Kč

Objem: 40 litrů   Plynulá regulace teploty termostatem

Tzv. otevřená spirála.

Příkon: 3,0 kW/230 V

Rozměr: 360(průměr)  x 560(v) mm

Ohřev vody WBL-10E 8 890,00 Kč

Pevné připojení na vodovodní řád

Objem: 10 litrů

Příkon: 3,0 kW/230 V

Rozměr: 275(š) x 315(h) x 600(v) mm

Kontrola teploty a dopouštění

Ohřev vody WB-5 8 280,00 Kč

Pevné připojení na vodovodní řád

Objem:  5 litrů

Příkon:  3,0 kW/230 V

Rozměr: 275(š) x 315(h) x 600(v) mm

Elektronická kontrola teploty a dopouštění
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> Chladiče a výčepy
Chlazení piva nebo vína SPU 1/6 PS 1 kohout 9 990,00 Kč

Včetně 1 nerezového šneku a 1 výčepního kohoutu 

a dochlazovacího čerpadla s vířičem ledové lázně

Kapacita: aţ 35 litrů/hod.

Výkon chlazení: 1/6 PS 

Rozměr: 350(š) x 390(h) x 360(v) mm

Chlazení piva nebo vína SPU 1/6 PS 1 kohout s kompresorem 11 990,00 Kč

Včetně 1 nerezového šneku a 1 výčepního kohoutu s kompenzátrem, 

vzduchový vestavěný kompresor pro výtlak piva pro tllak 2,0-2,5 bar

Kapacita: aţ 35 litrů/hod.

Výkon chlazení: 1/6 PS 

Pro instalaci na pult

Rozměr: 350(š) x 390(h) x 360(v) mm

Chlazení piva a vína Tajfun 2 12 970,00 Kč

Včetně 2 nerezových šneků a 1 výčepního čerpadla s vířičem 

ledové lázně

Kapacita: aţ 75 litrů/hod.

Výkon chlazení: 1/4 PS 

Pro instalaci pod pult nebo do zázemí či sklepa propojitelným

k výčepnímu stojanu pythonem 2+2

Rozměr: 400(š) x 400(h) x 720(v) mm

Výčepní kohout bez kompenzátoru 490,00 Kč

Závit 47 mm dlouhý o průměru 5/8" 

Vhodné na pivo, víno nebo limo.

Moţno instalovat do výčepního stojanu nebo 

do desky o síle max. 30mmm provedení chrom nebo mosaz

Výčepní kohout s kompenzátorem 595,00 Kč

Závit 47 mm dlouhý o průměru 5/8" 

Vhodné na pivo, víno nebo limo.

Moţno instalovat do výčepního stojanu nebo 

do desky o síle max. 30mm, provedení chrom nebo mosaz

Kompenzátor nerezový

Naráţecí hlava KORB pro KEG sudy 640,00 Kč

Pouţitelné pro pivo Prazdroj, Gambrinus, Budvar,…

Vstup i výstup 5/8" nebo 1/2° závit

Naráţecí hlava Flach pro KEG sudy 680,00 Kč

Pouţitelné pro pivo Krušovice, Regent, Staropramen, Starobrno,…

Vstup i výstup 5/8" závit
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Nerezový KEG sud 30 litrů 2 820,00 Kč

Vhodný pro plnění piva, vína, limonád nebo dalších pre-mixových

nápojů

Materiál: SUS304((1,4301)

Stohovatelný, se sílou stěny 1,5 mm

Závit pro sudový uzávěr (jehlu) Korb, Flach nebo Kombi

Minimální odběr: 475 ks

Nerezový KEG sud 50 litrů 298,00 Kč

Vhodný pro plnění piva, vína, limonád nebo dalších pre-mixových

nápojů

Materiál: SUS304((1,4301)

Stohovatelný, se sílou stěny 1,5 mm

Závit pro sudový uzávěr (jehlu) Korb, Flach nebo Kombi

Minimální odběr: 290 ks

Plnička PET lahví 3 290,00 Kč

Vstupní závit 5/8"

Rozměr: na běţnou PET lahev

Vstup plynu CO2 na vyrovnání tlaku

Vstupní závit 5/8" 4 950,00 Kč

Rozměr: na běţnou PET lahev

Vstup plynu CO2 na vyrovnání tlaku

Kohout výčepní na pivo nebo víno CELONEREZOVÉ provedení 1 350,00 Kč

Vstup 5/8"

Nerezový kompenzátor, vstupní závit i tělo kohoutu.
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> Zmrzlinové stroje a konzervátory
Konzervátor zmrzliny ICE 2V Framec 19 250,00 Kč

Stolní provedení, GN nejsou součástí dodávky

Pracovní teplota: -10/-22°C

Kapacita: 2 x 5 litrů GN ice

Příkon: 90 W/230 V

 Rozměr: 490(š) x 790(h) x 345(v)

Konzervátor zmrzliny ICE 3V Framec 24 950,00 Kč

Stolní provedení, GN nejsou součástí dodávky

Pracovní teplota: -10/-22°C

Kapacita: 3 x 5 litrů GN ice

Příkon: 90 W/230 V

 Rozměr: 654(š) x 790(h) x 345(v)

 

Konzervátor zmrzliny BRIO - ICE4 26 700,00 Kč

GN nejsou součástí dodávky

Pracovní teplota: -18/-25°C

Kapacita: 4x5 litrů GN ice

Příkon: 150 W/230 V

 Rozměr: 780(š) x 340(h) x 1185(v)

Další modely konzervátorů na dotaz:
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> Barmanský mixer
Barmanský mixer MS-1 4 136,00 Kč

Příkon: 150 W/230 V

Rozměr: 190(š) x 160(h) x 530(v) mm

Barmanský mixer MS-2 6 666,00 Kč

Příkon: 150 + 150 W/230 V

Rozměr: 230(š) x 230(h) x 530(v) mm

Mixer BL767 7 838,00 Kč

Otáčky: 22 - 28 000

Objem nádoby: 2 litry

Příkon: 1,5 + 1,5 kW/230 V

Rozměr: 230(š) x 230(h) x 530(v) mm

Lisovač citrusových plodů MM2000 28 900,00 Kč

Výkon: 14 pomerančů / min.

Velikost poměranče: 40-75 mm

Příkon: 1,5 + 1,5 kW/230 V

Rozměr: 230(š) x 230(h) x 530(v) mm

Čerpadlo na barel 2300 WP
Výkon: aţ 3 litry/min. 2 490,00 Kč

Automatické vypnutí při dosaţení tlaku 3 bar

a opětovné zapnutíí při poklesu pod 2,0 bar.

Napětí: 230 V

Čerpadlo vodní EC.101.50 1 190,00 Kč

Výkon: dle poţadovaného tlaku od 1,0 do 5,0 litrů/min.

Vstup i výstup snitřní závit 3/8" 

Napětí: 24 V - bez tlakového spínače

Dispenzor kečupu, majonéz, hořčice nebo polev 2447 149,00 Kč

Dávka: 30 ml.

Průměr závitu: 35-38 mm

Snadné čištění.

Model pro potravinářství. Délka spodní hadičky do aţ 45 cm vysoké dózy.
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> Konvektomaty Convotherm
Elektrický konvektomat MINI OES 6.06 141 700,00 Kč

Rozměr: 515(š) x 599(h) x 627(v) mm

Příkon: 5,7 kW/400 V nebo 3,0 kW/230 V

Včetně čtyřbodové sondy jádra, Press&Go, ACS

Vývin páry: nástřik, kapacita: 6 x GN 2/3 - 40 mm(v)

Automatické mytí ConvoClean (poloautomat ZDARMA) 9 995,00 Kč

El. konvektomat MINI Easy Touch OES 6.06 166 700,00 Kč

Rozměr: 515(š) x 599(h) x 647(v) m

Příkon: 5,7 kW/400 V nebo 3,0 kW/230 V

Včetně čtyřbodové sondy jádra, Press&Go, ACS, USB

Vývin páry: nástřik, kapacita: 6 x GN 2/3 - 40 mm(v)

Automatické mytí ConvoClean v ceně přístroje ZDARMA

Elektrický konvektomat MINI OES 6.10 162 700,00 Kč

Rozměr: 515(š) x 777(h) x 647(v)

Příkon: 7,1 kW/400 V

Včetně čtyřbodové sondy jádra, Press&Go, ACS

Vývin páry: nástřik, kapacita: 6 x GN 1/1 - 40 mm(v)

Automatické mytí ConvoClean (poloautomat. ZDARMA) 9 995,00 Kč

El. konvektomat MINI Easy Touch OES 6.10 187 700,00 Kč

Rozměr: 515(š) x 777(h) x 647(v) mm

Příkon: 7,1 kW/400 V

Včetně čtyřbodové sondy jádra, Press&Go, ACS

Vývin páry: nástřik, kapacita: 6 x GN 1/1 - 40 mm(v)

Automatické mytí ConvoClean v ceně přístroje ZDARMA

Elektrický konvektomat MINI OES 10.10 199 600,00 Kč

Rozměr: 515(š) x 777(h) x 857(v) mm

Příkon: 10,5 kW/400 V 

Včetně čtyřbodové sondy jádra, Press&Go, ACS

Poloautomatické mytí ConvoClean 9 995,00 Kč

Vývin páry: nástřik, kapacita: 10 x GN 1/1 - 40 mm(v)

Automatické mytí ConvoClean (poloautomat. ZDARMA)

El. konvektomat MINI Easy Touch OES 10.10 229 600,00 Kč

Rozměr: 515(š) x 777(h) x 877(v) mm

Příkon: 10,5 kW/400 V

Včetně čtyřbodové sondy jádra, Press&Go, ACS

Vývin páry: nástřik, kapacita: 10 x GN 1/1 - 40 mm(v)

Automatické mytí ConvoClean v ceně přístroje

El. konvektomat 2in1 Easy Touch OES 6.10 389 900,00 Kč

Rozměr: 515(š) x 802(h) x 1577(v) mm

Příkon: 14,1 kW400 V

Včetně čtyřbodové sondy jádra, Press&Go, ACS

Vývin páry: nástřik, kapacita: 2 x 6 GN 1/1 - 40 mm(v)

Automatické mytí ConvoClean v ceně přístroje

Dvě nezávislé varné komory s jedním ovládacím panelem

INSTALACE ZDARMA, ZAŠKOLENÍ KUCHAŘEM ZDARMA
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Elektrické konvektomaty Convotherm MAXX   6 x GN 1/1, nástřik 148 500,00 Kč

10 x GN 1/1, nástřik 196 800,00 Kč

7´´ TFT skleněný dotykový displej

LED osvětlení, trojité sklo dveří, WIFI, LAN, USB

El. konvektomaty Convotherm MAXXpro easyDial   6 x GN 1/1, nástřik 182 100,00 Kč

  6 x GN 1/1, boiler 205 400,00 Kč

  6 x GN 2/1, nástřik 299 400,00 Kč

  6 x GN 2/1, boiler 322 900,00 Kč

10 x GN 1/1, nástřik 256 600,00 Kč

10 x GN 1/1, boiler 279 800,00 Kč

10 x GN 2/1, nástřik 403 600,00 Kč

10 x GN 2/1, boiler 426 800,00 Kč

20 x GN 1/1, nástřik 474 400,00 Kč

20 x GN 1/1, boiler 499 800,00 Kč

20 x GN 2/1, nástřik 658 800,00 Kč

20 x GN 2/1, boiler 684 600,00 Kč

Plyn. konvektomaty Convotherm MAXXpro easyDial   6 x GN 1/1, nástřik 225 600,00 Kč

  6 x GN 1/1, boiler 264 400,00 Kč

  6 x GN 2/1, nástřik 347 300,00 Kč

  6 x GN 2/1, boiler 380 700,00 Kč

10 x GN 1/1, nástřik 299 800,00 Kč

10 x GN 1/1, boiler 337 900,00 Kč

10 x GN 2/1, nástřik 446 800,00 Kč

10 x GN 2/1, boiler 492 200,00 Kč

20 x GN 1/1, nástřik 538 100,00 Kč

20 x GN 1/1, boiler 583 500,00 Kč

20 x GN 2/1, nástřik 722 500,00 Kč

20 x GN 2/1, boiler 773 100,00 Kč

EasyTouch-dotyk. ovládání pro MAXXpro easyDial 45 800,00 Kč

▲Automatické mytí ConvoClean▲ pro nástřik 24 180,00 Kč

▲Automatické mytí ConvoClean▲ pro boiler ZDARMA

Rozhraní USB, HACCP systém. 

Minimální náklady u plnoautomatického mycího systému.

INSTALACE ZDARMA, ZAŠKOLENÍ KUCHAŘEM ZDARMA

Elektrické konvektomaty Convotherm easyTouch   6 x GN 1/1, nástřik 224 600,00 Kč

  6 x GN 1/1, boiler 245 200,00 Kč

  6 x GN 2/1, nástřik 343 500,00 Kč

  6 x GN 2/1, boiler 361 100,00 Kč

10 x GN 1/1, nástřik 302 100,00 Kč

10 x GN 1/1, boiler 323 900,00 Kč

10 x GN 2/1, nástřik 451 600,00 Kč

10 x GN 2/1, boiler 468 200,00 Kč

20 x GN 1/1, nástřik 524 100,00 Kč

20 x GN 1/1, boiler 548 100,00 Kč

20 x GN 2/1, nástřik 719 300,00 Kč

20 x GN 2/1, boiler 745 300,00 Kč
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Plynové konvektomaty Convotherm easyTouch   6 x GN 1/1, nástřik 268 000,00 Kč

  6 x GN 1/1, boiler 303 500,00 Kč

  6 x GN 2/1, nástřik 388 700,00 Kč

  6 x GN 2/1, boiler 419 400,00 Kč

10 x GN 1/1, nástřik 346 300,00 Kč

10 x GN 1/1, boiler 377 100,00 Kč

10 x GN 2/1, nástřik 496 000,00 Kč

10 x GN 2/1, boiler 529 700,00 Kč

20 x GN 1/1, nástřik 588 900,00 Kč

20 x GN 1/1, boiler 620 600,00 Kč

20 x GN 2/1, nástřik 783 900,00 Kč

20 x GN 2/1, boiler 866 000,00 Kč

EasyTouch-dotyk. ovládání pro MAXXpro easyDial 45 800,00 Kč

▲Automatické mytí ConvoClean▲ pro nástřik 24 180,00 Kč

▲Automatické mytí ConvoClean▲ pro boiler ZDARMA

Rozhraní USB, HACCP systém. 

Minimální náklady u plnoautomatického mycího systému.

INSTALACE ZDARMA, ZAŠKOLENÍ KUCHAŘEM ZDARMA

Zasouvací dveře podél boku mimo modelů MINI a základní řadu MAXX

Patentováno: Uzavřený systém komory Odvod páry Crisp & Tasty

Poznámky: 25/20/20
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